

走向我们的小康生活

OUXIANGWOMENDEXIAOKANGSHENGHUO

率先实施“央贷扶”工程 村民脱贫有了保障

本报记者 李艳红

“从最初的2头牛,到目前已发展到大小20余头,我是靠着政府的政策和贷款支持才有了今天,以后我就琢磨致富的事了。”已经实现脱贫的扎赉特旗巴达尔胡镇巨力很扎拉嘎嘎查的贫困户辛哈斯额尔蒙兴高采烈地说。

辛哈斯额尔蒙,家中2口人,多年来一直靠仅有的口粮田维持生活。2019年申请并获得农业银行扶贫小额贷款资金4万元贷款,用于发展养牛产业。

早在2014年,兴安盟与农业银行、信用联社等金融机构,先后建立了金融合作关系,在全盟率先实施了“央贷扶”工程,并于2018年将各类金融扶贫贷款统筹整合为扶贫小额贷款,全面实行“530”优惠政策,努力做到精准对接、精准投放、精准服务。

扎赉特旗采取多种有效措施,不断加大政策宣传力度,将扶贫小额贷款政策列入脱贫攻坚培训必学内容,组织驻村工作队、第一书记



记、帮扶干部和嘎查村两委成员,集中入户宣讲政策,印制宣传资料5万余份,并利用各类集中专项行动,对贫困户信贷情况进行“回头看”,做到政策落实全覆盖、无死角。同时,发挥金融机构主渠道作

用,通过降低授信和放贷门槛,确保符合条件贫困户应贷尽贷。

此外,推荐贫困户信贷名单基础上,建立联办联审机制,特别是打破金融机构之间业务分区壁垒,采取定期互通放贷情况等方式,核

对信息,查缺补漏,有效防止重复和超额信贷问题。

“商业贷款利息高、还款周期短,旗政府在金融机构的大力扶持下,采取无需还本付息方式终止合约,将贫困户存量商业贷款直接转换为扶贫小额贷款,享受‘530’优惠政策,让我们村民真正受益。”辛哈斯额尔蒙说。

据介绍,该政策共覆盖贫困户4097户,转换贷款1.38亿元。同时,综合考虑贷款使用、产业周期等情况,合理制定还款期限,进一步降低了贫困户用贷成本。今年春季,累计发放“助耕贷”1168万元,解决了3896户贫困户春耕生产难题,为全面打赢脱贫攻坚战奠定了坚实基础。

采访中记者获悉,2014年以来,扎赉特旗累计发放扶贫小额贷款3.45亿元,覆盖建档立卡贫困户1.57万户,现有贷款存量余额14997万元,覆盖4364户,为贫困户稳定脱贫、增收致富提供了金融保障。

科技为锋,进击的广汽传祺

今年7月,广汽传祺在十二周年庆典上提出打造“品质传祺,科技传祺,服务传祺”品牌形象,一举打响科技创新发令枪。广汽传祺为用户带来更具活力的驾控体验,更可靠的品质体验,更节能的产品体验,更智慧的出行体验。

传祺GS8、GS8S搭载广汽第三代390T发动机,额定功率185kW(252PS)/5250rpm,峰值扭矩390N·m/1750-4000rpm,较上一代2.0T发动机最大扭矩提高22%,最大功率提升25%,匹配爱信6挡手自一体变速箱,百公里加速仅为10.1s,动力响应仅为0.18s。

GMPA架构作为广汽面向全球主要汽车市场开发的平台架构,是广汽造车理念的全面升级。GMPA架构打造的车型,通过优化车身比例,短前悬,降车高,打造更低趴的车身,提升年轻时尚感。以GS4 COUPE为例,将闪电符号化用于矫健的车身

姿态中,辅以“追风逐月”的腰线设计,流畅的溜背造型和“流光飞带”主题尾灯,呈现出十分强烈的动感冲击。

广汽传祺依托新一代AdiGO 3.0智驾互联系统,打造出产品的“最强大脑”,为消费者带来“懂你”,会“主动思考”的智能汽车。目前,传祺第二代传祺GS4、传祺GS4 COUPE、传祺GS8S、传祺GAS等车型为用户提供智慧物联、云平台、大数据平台、自动驾驶等先进功能。

坚持自主创新,科技驱动,凭借前瞻的技术路线战略和强大的技术实力,广汽传祺必将迎刃破局,开启科技传祺的全新纪元。



金牛-长江最佳 FOF 标的基金榜单发布 工银瑞信新蓝筹上榜

日前,素有中国基金业“奥斯卡”美誉的金牛奖颁奖典礼在上海举行。本届金牛奖旨在引导行业和资金着眼长期,奖项数量大幅精简,堪称史上含金量最高,工银瑞信在主动权益和固定收益投资方向均有斩获。工银瑞信产业股票获得“三年期股票型持续优胜金牛基金”,工银瑞信双利债券获得“五年期债券型持续优胜金牛基金”,全市场同类获奖产品分别仅有3只和5只。

值得一提的是,为帮助投资者优选基金,此次颁奖典礼上,中国证券报与长江证券特别联合发布了“金牛-长江最佳 FOF 标的基金榜单”,全市场仅10只主动权益基金入选,工银瑞信新蓝筹股票作为唯一一只价值型投资风格基金成功上榜。

只争朝夕 决战决胜脱贫攻坚

HIZHENGZHAOXI JUEZHANJUESHENG TUOPINGONGJIANZHAN

私人订制——“我在扎赉特有一亩田”

大米每公斤能卖上百元,这不是幻想,是近两年来兴安盟扎赉特旗实实在在发生的事儿。而这得益于借助京蒙扶贫协作推广的“我在扎赉特有一亩田”私人订制认领活动。

初秋时节,走进扎赉特旗国家现代农业产业园内的好力保镇先锋村蒙源水稻融合发展示范基地,就能近距离体验“我在扎赉特有一亩田”私人订制生态农业生产方式,以及稻鱼、稻鸭、稻蟹共养和农旅融合发展模式。好力保镇蒙源农业专业合作社理事长王佰刚说,自从推广“我在扎赉特有一亩田”,合作社的效益逐年攀升,以前大米按斤卖,现在按亩卖,价格翻了3倍以上。

为了让更多的人体验到草原稻米的天然和纯净,扎赉特旗探索实施了订制认领农业模式“我在扎赉特有一亩田”,并在推进过程中实施四个建设,即建基地,建立8个订制认领基地共1.6万亩,采取稻鱼、稻鸭、稻蟹、稻虾共生共养模式,全部溯源体系,每4亩地安装一个高清摄像头,实现从种

到收到加工的全程可追溯、手机可监控,为方便企业,好力保镇还建立了企业员工用米基地;建协会,成立了订制认领协会,统一管理;建平台,建立订制认领体验中心,推动了优质大米的推广;建标准,绿色有机转换期订制价格每斤6600元;经过三年转换期达到国家有机认证标准,订制价格每斤为1.2万元。好力保镇“我在扎赉特有一亩田”采取人工除草,稻鱼、稻鸭、稻蟹稻虾共养,达到国家绿色、有机标准,平时基地负责全部田间管理,收获时节将保底400斤鲜米、稻鱼、稻鸭或稻蟹一起按需求进行配送。

2018年,随着兴安盟大米品牌推广,借助京蒙扶贫协作优势,扎赉特旗大米被成功推进了北京等市场,推广的“我在扎赉特有一亩田”订制认领模式,农民一亩稻田纯收入达到1500元。

“我在扎赉特有一亩田”认领人在订制认领基地里挑选一块稻田,挂上认领牌,田间日常管理由基地负责。田地不施化肥,不喷农药,采取稻鱼、稻

鸭、稻蟹共养共生的生态种养模式,同时为认领人提供全程的劳务、技术、配送服务,收获时节,直接将大米配送到顾客家中。

“身在任何地方的认领者,都可以通过手机上的千里眼APP看到79个摄像头对认领的一亩三分地全天候监控。”王佰刚说,他们推出的私人订制一亩田有6600元的绿色水稻和1.2万元的有机水稻。

扎赉特旗好力保镇主任科员鲁永泽介绍,依托京蒙扶贫协作在一、二线城市多次开展“我在扎赉特有一亩田”推介活动,并在北京丰台区岳各庄批发市场打造单独展位,建立50吨的仓库低温保鲜库,“我在扎赉特有一亩田”订制认领农业成功在首都站稳脚跟。

2018年10月,在“我从草原来?寻味扎赉特”——北京丰台区对口扶贫扎赉特旗优质农产品推介活动期间,在京累计销售大米产品100余万公斤,总销售额近1000万元。截至目前,累计签订订制认领水稻1.1万亩,并与丰台区餐饮协会建立稳定的协作关系,私人订制认领稻田产业让扎赉特旗实现卖米向“卖地”的转变。

好力保镇镇长李立颖表示,认领稻田产业让农民和产量彻底脱离了关系,一改通过多次中间环节才能将大米端上餐桌的老路子,实现订制农产品从基地到消费者零距离、协会农产品生产者与农产品产量零接触。“由于订制认领稻田是预交定金,解决了农户的资金难题,农民严格按照双方在合同中签订的种植标准,为客户种植和配送最优质、最健康的大米。”

白玉亮 韩盖



赤峰市松山区城管 多措并举筑牢安全度汛防线!

本报讯(记者 张鑫)近日,记者从赤峰市松山区城市管理综合执法局获悉,为确保2020年松山新老城区安全度汛,赤峰市松山区城市管理综合执法局做了比较充分的准备工作。

据介绍,该局的防汛工作主要有明确分工,落实主体责任。结合松山区市政一体化运营实际,在松山区防汛整体预案的基础上,进一步明确了工作分工,组织松山区城管综合执法局下属市政监督中心、督促监督北京养护集团赤峰分公司在汛前完成各

自管理区域内的排水管道疏通工作,共累计疏通易积水路段管网5000余米,清掏雨水井6130个;完成了新城区宝山泵站、南城区2号泵站的汛前清淤和设备维护维护工作,保证汛期泵站排水工作正常运行。

加强队伍建设,备齐防汛物资。成立了总数为286人的汛期常备和预备应急抢险队伍,汛期执行24小时值班制度,指定专人作为防汛抢险联络员,保持与应急、气象、水利等部门信息互通,随时做好防汛抢险准备工作。对库

存防汛物资进行了清点和补充。2020年度共储备编织袋8000条,铅丝20捆,铁锹、镐头、大锤等400余套,发电机组2套,发电机4台(套),维修保养防汛车辆28辆,所有物资均可随时投入使用。针对存在的问题,松山区城市管理综合执法局将在往年排水防涝工作的基础上,以确保安全、防止事故为工作重点,切实抓好基础设施安全隐患排查和整治,做好人员、物资等各项准备工作,竭尽全力确保2020年松山新老城区安全度汛。

粒粒盘中餐
皆是辛苦换

文 / 明 / 光 / 盘 / 行 / 动